
 

 

 

 

 

Have you ever voted in any local or national 
and can you share why you did not vote? 
Did you know that 179 of respondents have never 
voted before, this was mainly down to the fact that 
they were too young to vote. 
Have you ever voted in any local or national 
elections and how would you rate your 
voting experience? 
Whereas 28 of respondents had voted before and 
had rated their experience at an average of 6 out of 
10. 
Would you consider voting at future 
elections and what changes would you like 
to see to encourage you to vote again? 
Did you know that 194 of respondents would 
consider voting in future elections, most 
experienced voters would like to see more 
information and education about voting in and out of 
schools. 
Would you consider voting at future 
elections and what would encourage you to 
vote? 
For first time voters, they would like to see more 
education and information readily available, more 
awareness being given that an election taking 
place, seeing how their vote makes a difference, 
knowledge on registering to vote and equality. 
What would encourage you to vote at 
elections? 
The biggest encouragement for working at elections 
would be the pay they receive with 144 of 
respondents voting for this. Gaining work 
experience would encourage 97 of respondents 
and their interest in democracy would encourage 
them with 59 respondents voting for this. 

Would you work at a polling station? 

Would you work at a count centre? 

What do you think is involved in working at 
elections? 

How can the Elections Team could encourage 
young people to participate in elections? 

 


